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De eerste bijenkomst vond plaats op 24 oktober 2018 met als thema:
Jezus, wie is hij? Ons beeld van Jezus.
Na een kort gebed en welkomstwoord stelde pastoor Janssen de vraag, wat wij van deze bijeenkomst verwachten?
De aanwezigen gaven aan, dat zij meer informatie zouden willen hebben over het leven van Jezus. Wie was hij? Krijgen we meer inzicht in zijn leven, zijn verrijzenis en zijn wonderen?  
Een 20-tal foto’s waarop gemaakte kunstwerken over Jezus te zien waren werden bekeken en iedereen kon een foto uitkiezen die paste bij zijn eigen beeld van Jezus.
De aanwezigen gaven daarna aan waarom ze die foto gekozen hadden. De antwoorden waren uiteraard verschillend, want iedereen heeft zijn eigen beeld van Jezus, een  beeld dat uiteraard gekleurd n.a.v. je eigen persoonlijke ervaringen. 
Antwoorden als: ik kan er me geen gezicht bij voorstellen, de foto maakt indruk, hetzelfde beeld staat op het kerkhof, het gezicht is wel afgebeeld en herkenbaar, de foto toont het verdriet van een moeder voor haar kind, het is een emotionele afbeelding, ieder moet zijn eigen kruis dragen, het kruis als symbool van het katholieke gezin, het hart van Jezus wijst naar naastenliefde en naar de paters van het H. Hart, of komt de afbeelding van jezus te hautain over?
Andere antwoorden wezen op de verrijzenis, op het kindje in de kribbe als begin van alles, op een ouder kind dat opgevoed is in een Joods gezin, op de beschermende vleugels van een pelikaan, op het provocerende en rebelse karakter van Jezus, op het symbool van ons geloof. 
Jezus staat op een foto tussen en iets boven de mensen. Niets menselijks is Jezus vreemd, maar tegelijkertijd overstijgt hij ons. Je kijkt er tegen op en hij nodigt ons uit hem te volgen.
Bovendien is duidelijk, dat de verschillende beelden van Jezus tot stand zijn gekomen in de loop van de tijd. Bij de 4 evangelisten zijn ook verschillende accenten in de evangelieteksten waarneembaar. Zo grijpt Matheus bijvoorbeeld veel terug naar het Oude Testament. Dat is geen reden om er ongerust over te zijn.
De bijeenkomst werd besloten met een kort gebed:
Jezus, U bent de ware wijsheid, U bent de goede gever.


 


