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Na een kort welkomstwoord en voorstellingsrondje geeft pastoor Janssen aan, dat we met zevenmijlslaarzen door de kerkgeschiedenis gaan. 
[bookmark: _GoBack]Vandaag staan de handelingen van de Apostelen centraal.
Eerst wordt aandacht besteed aan de indeling van de Bijbel:
1.Het Oude Testament: 
De Thora (wet, de eerste 5 boeken), Nebiim (Profeten en Richteren) en Ketoebim ( spreuken en liturgische teksten).
2.Het Nieuwe Testament:
- 4 evangelies: Matteüs, Marcus, Lucas en Johannes
- Handelingen van de Apostelen
- Brieven van Paulus en katholieke brieven
- Apocalyps. 
De Handelingen van de Apostelen:  
Hierin wordt de “jonge kerk” beschreven en voor het Christendom de belangrijkste gebeurtenissen die toen hebben plaats gehad : van de Hemelvaart van Jezus t/m de marteldood van Petrus en Paulus. De Handelingen beginnen in Jerusalem en eindigen in Rome. De schrijver is naar de oudste getuigen de evangelist Lucas die het opdraagt aan Teófilus. (Een hooggeplaatste Romein of een verzonnen persoon?). Lucas blijft ook stil staan bij Mozes, Elia en de profeten. Jezus is de vervolmaking van de wet. De profeten en de wet zijn onlosmakelijk met elkaar verbonden. 
Lucas geeft een opsomming van de namen van de apostelen. Petrus is de leider. Er is ook reeds een groepje van 72 personen rondom de apostelen verzameld die 2 aan 2 worden uitgezonden.
Vervolgens komen een drietal teksten uit de Handelingen ter sprake:
Handelingen 2, 1-13: De kern hiervan is dat de boodschap van God er is voor alle mensen. Dat blijkt duidelijk uit de woorden allen, iedereen, ieder volk, allemaal etc. De Tempel is de plaats van God en daar gaan mensen met elkaar in gesprek. Deze boodschap staat is schril contrast met het verhaal van de Toren van Babel. (onrust in de Tempel).
Handelingen 9, 1-19: het verhaal van Saulus die de leerlingen van de Heer bedreigde met de dood en die zich later liet dopen.  Hij moet bekend zijn geweest met het verhaal van Koning Saul en David. In deze tekst worden de eerste Christenen de aanhangers van de Weg genoemd. 
Handelingen 2, 41-47 en 4,32-37: alle gelovigen bleven bijeen en bezaten alles gemeenschappelijk. Alles stond ter beschikking van de gemeenschap. Ze gaan trouw en eensgezind naar de Tempel. We zien hierin vooral het enthousiasme van het begin. In ons parochieleven is dat nog terug te vinden in een kloostergemeenschap.
Wat kunnen we hiervan leren? 
We mogen meer oog hebben voor elkaar en durven om over grenzen heen te kijken!
Piet van Mölken.

