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Pastoor Janssen opent met een gebed van St. Augustinus: denk aan het heilige..
Vandaag staan de kerkvaders centraal, voor St. Augustinus. De kerkvaders zijn de schrijvers (in het Latijn) van de geloofswaarheden in de eerste 8 eeuwen. De brieven van Ignatius van Antiochië zijn post-Bijbelse bronnen, want hij heeft contact gehad met de apostelen zelf. 
4 belangrijke kerkvaders zijn: Ambrosius, Hiëronymus, Gregorius en Augustinus.
Ze zijn de grondleggers van de geloofstellingen. Hoe denken christenen over het geloof? Ze zien het als hun taak om gelovigen te vormen, gevoelig te maken voor het mysterie van God. God staat voor hun centraal. Hun woonplaats ligt in het gebied rondom de Middellandse Zee, in het Romeinse Rijk. De infrastructuur van het  Romeinse Rijk heeft een grote rol gespeeld voor de verspreiding van het geloof.
St. Augustinus.
Het leven van Augustinus komt uitgebreid aan bod. Geboren in 354 in Thagaste krijgt hij een goede opvoeding en zoekt hij naar de waarheid. Ook voor ons mensen is het zoeken naar de waaromvraag belangrijk, vooral n.a.v. ervaringen uit het dagelijks leven. Veel jongeren weten ook vaak niet wat ze precies willen gaan worden. 
Augustinus leeft als student een wild leven. Hij krijgt een relatie met een jong meisje en later wordt hun zoon geboren.   In 375 wordt hij leraar retorica: het spreken in het openbaar heeft vooral als doel om mensen te overtuigen. Hij maakt in 383 kennis met de teksten van Cicero, waardoor hij geïnspireerd wordt. In 384 wordt hij leraar aan het hof van Milaan en wordt hij gevoelig voor het christendom. In 387 laat hij zich dopen door Ambrosius. Hij heeft vanaf 375 in ruim 10 jaar tijd een heel bekeringsproces doorlopen. Hij gaat zoeken naar diepgang in zijn leven en schrijft vooral autobiografisch. 
Ook mensen kunnen zich bekeren: we zien mensen die plotseling Jehova getuige worden of zich bekeren tot de Islam of jong volwassenen die zich massaal laten dopen.
Hij gaat zich in stilte wijden aan Bijbelstudies en verdiept zich in het leven van een monnik. Het beeld dat hij van het kloosterleven  heeft is dat de onderlinge band mensen één maakt en dat komt vooral door de liefde. 
In 391 wordt hij priester gewijd, in 395 wordt hij hulpbisschop en van 396-430 is hij bisschop van Hippo. Uit die tijd zijn 600 preken bekend: ze beschrijven vooral de ketterse stromingen en dat men zich moet richten op de zorg en het welzijn van de mensen. Bekende geschriften van Augustinus zijn o.a. de Belijdenissen en de Retractationes (Nalezingen). Een van de preken wordt in de groep behandeld ( Sermo 80,8).  Kern: Wij mensen blijven te vaak steken in het kwaad en komen niet tot verzoening of vergeving.
Augustinus is de centrale figuur in het christelijk denken. Hij zoekt vooral creatieve oplossingen voor problemen. Veel congregaties en kloosters hebben in de loop der tijd de regels van Augustinus overgenomen. 
Aanbevolen Eigentijds boekje: Hans Alderliesten: Augustinus voor mensen van nu. 


 

