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Na het welkomstwoord van pastoor Janssen wordt vandaag na een korte terugblik  aandacht besteed aan de kerstening door St. Servaas en St. Willibrord.
Bij St. Servaas is de verspreiding van het geloof in de 4de eeuw sterk afhankelijk van het grote Romeinse Rijk. De missionarissen konden gebruik maken van de aangelegde heirbanen. Dat was veilig en ging vlug. Er zijn 2 bewegingen waar te nemen: een via Frankrijk (denk o.a. aan  St. Martinus) en een via Engeland en Ierland (de kloosterlingen Willibrord en Bonifacius). 
Gespreksvraag: Kunnen we ons voorstellen, dat mensen zo’n stap zetten en alles achter zich laten? Ja, denk aan artsen die naar Afrika gaan, aan studenten die in het buitenland gaan studeren. Waarschijnlijk zouden wij dat zelf niet zo snel doen!
St. Servaas: Hij is in Armenië geboren en bij het concilie van Rimini in 359/360 duikt zijn naam op. Hij is vooral bekend, doordat hij de bisschopszetel van Tongeren naar Maastricht brengt. In 1980 zijn bij opgravingen de restanten van een 5-tal grafstenen gevonden en een is van de 5de eeuw. 
De levensgeschiedenis van St. Servaas is in de 12de eeuw beschreven door Heynric van Veldeke. In deze tekst wordt aangegeven, dat hij de opdracht had om de legendes van St. Servaas te beschrijven. Het is echter moeilijk, om de legendes en de bewijsbare feiten uit elkaar te houden. 
Een pure legende is het heilig maagschap van St. Servaas. Hij zou in de 4de graad familie zijn van Jezus. Dat is alleen maar een manier van schrijven, dat Servaas bijzonder was  en dat hij veel betekend heeft. De legende van de bisschopswijding: hij krijgt de staf aangereikt door een engel.  De legende van de adelaar die zijn vleugels uitspreidt over Servaas die in de zon slaapt. De legende van de Servaasbron. De legende van de engel die een kleed legt over de gestorven Servaas. 
Gespreksvraag: Wat is waar? De legendes hebben betekenis om ons iets duidelijk te maken. De boodschap is namelijk: het goede wint het van het kwade. Zo moet je ook de voorwerpen uit de schatkamer van Servaas zien: ze helpen ons daarbij en geven een bijzonder band aan. 
Bij St. Willibrord: hier kunnen we terugvallen op meer historische bronnen en feiten. Hij is in 658 geboren in York. Als hij 7 jaar is wordt hij in een klooster opgenomen. Daar krijgt hij een goede verzorging en opvoeding. Hij wilde Christus navolgen, maar hoe doe je dat? Hij gaat in een klooster in Dublin en in 688 wordt hij priester gewijd. Hij maakt daarna de oversteek en is sterk afhankelijk van de vorst Pepijn van Herstal. 
Hij gaat naar Rome en wordt vervolgens aartsbisschop van Utrecht. Hij gaat kloosters en abdijen oprichten: denk aan Susteren, St. Odiliënberg en Echternach.  In Obbicht is een Willibrorduskerk.
Hij sterft in739 in Echternach. 
Gespreksvraag: Is het moeilijk om het geloof door te geven? Ja, het is vreemd, dat je je moet verdedigen als je gelooft of naar de kerk gaat en de toegenomen individualisering maakt het er niet gemakkelijker op. 
Toch zien we vaak, dat mensen kaarsen opsteken in kerk en kapel. Ook wordt gekozen voor aparte liederen bij een uitvaart waarin aandacht wordt besteed aan leven na de dood.
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