Verslag van gespreksavond 3 op 13 november 2019: De brief van Jacobus.
1.Met 27 aanwezigen begint pastoor Janssen met een terugblik op de 2de gespreksavond: de reizen van Paulus, de apostel van de heidenen. Reizen naar o.a. Rome en Athene.
Paulus’ werkwijze is altijd hetzelfde: Hij gaat naar de synagoge, ontmoet medebroeders en gaat met hun een gesprek aan. Om het contact te onderhouden stuurt hij later doelbewuste brieven naar hun toe. 
Later ontstaat wrevel en twist tussen de apostelen en Paulus. Hij wordt aangeklaagd bij de Romeinse gezaghebbers en ter dood veroordeeld. Eind jaren 60 wordt hij onthoofd. 
2. Vervolgd wordt met de opsomming van de brieven die in het Nieuwe testament staan:
De brief van Jacobus, de 1ste en 2de brief van Petrus, de drie brieven van Johannes en de Judas brief.
[bookmark: _GoBack]De Jacobus brief is een losse aaneenrijging van vermaningen en spreuken, geschreven in een directe stijl en voor alle gelovigen bedoeld. De brief begint met: ”Jacobus, dienstknecht van God…” en is geschreven voor de Joden in de diaspora die Christen zijn geworden.  Het geloof moet met daden onderschreven worden: goede werken, naastenliefde, gebed, eerbied voor de arme. Door daden wordt een mens gerechtvaardigd en niet alleen door het geloof.
De beproevingen en verlokkingen komen van buitenaf en van binnen uit. Ze kunnen wel vormend werken. Stel vertrouwen in God en geef het geloof handen en voeten! Zalig de mens die stand houdt in de beproeving.
Als antwoord op de gespreksvraag wordt aangegeven, dat er veel tegenstellingen zijn en dat veel familieleden niets meer in het geloof zien.  Toch biedt het geloof zekerheid. Als de nood hoog is, kun je er nog een beroep op doen.
In het 2de hoofdstuk wordt de onderlinge relatie benadrukt. Opkomen voor de zwakkeren. Zorg hebben voor de ander en dienstbaar zijn.
Het 3de hoofdstuk handelt over de tong en het hart. We spreken te veel over anderen. Onderzoek eerst jezelf. Daar is wijsheid en verstand voor nodig.
In het 4de hoofdstuk komt jaloersheid en hoogmoed ter sprake. Het kwaad regeert. Zachtmoedigheid is een belangrijk gegeven.
In het 5de hoofdstuk wordt rijkdom als zijnde nutteloos aangegeven. De macht van rijkdom wordt teniet gedaan.  Blijf geduldig en volhardend met elkaar. Richt je samen tot God. 
De brief van Jacobus eindigt in een blij majeur. De inhoud ervan staat heel dicht bij ons leven in het heden en nu.

Piet van Mölken.




